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= 1 160, 972, 191
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= 1 173, 616
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= 1 108, 026
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= 1 4, 800
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= 1 3, 144
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R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 1, 616, 020
gt AL -27)
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m3 120 989, 478
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= 1 52, 420
A+ GRm L) 2. 5mPl k4. OmATE
= 1 21, 822
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= 1 8, 452
i S [/ee]
= 1 160, 920
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= 1 8, 452
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[CZ0547))
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[CZ0547))
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R (SR T Cadl- ERiRY L&)
= 1 296, 820
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R FEIE T (CT)
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EHEFEETE (B3 (Bh) (IcT) | b
m2 100 2,394 239, 400
REEEIE (G) 56 (B (ICT) | s 1
m2 90 2,993 269, 370
Fe AL T
= 1 7,613, 447
HE o BT
= 1 4, 403, 070
BT
= 1 4, 403, 070
ki IAVE A b
m3 630 6, 989 4, 403, 070
Em T
= 1 2,158,178
AT
= 1 1,076, 738
AR FERA R A 3em FEAEFER KA T 100m28L 125
Om2.A i
m2 100 5, 461 546, 100
f A=y b WAy b L 250m2RT
m2 130 3,190 414, 700
ANLIES
(b5E)
m2 180 644. 1 115, 938
WA T
= 1 1, 081, 440
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EVRIIRAS J=8cm
m2 120 9,012 1, 081, 440
SHTLELE T
= 1 114, 793, 331
E¥LT
= 1 22, 320, 434
SHTELE AR T
= 1 91, 005, 104
SRBUME (BRI 7V—DIR - A7y by aTRY)
t 22.1 688, 324 15, 211, 960
figRbs
t 4.3 529, 168 2,275, 422
AR SD345 D16~25
t 2.91 191, 467 557, 168
Bt F& v 3E®Y)
m2 2 18, 389 36, 778
ay))-p 45 —faEA Eav)) - MR AR A
m3 1,078 22, 839 24, 620, 442
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m3 1, 308 25, 221 32, 989, 068
H HiAR IR ZE A (30f53874) t=10
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FRATALRET
m2 220 14, 872 3,271, 840
FRAT T
= 1 11, 641, 260
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Tl
= 1 150, 008
i L
= 1 1,467, 793
Vi T
(Huft# 7 1)
= 1 3,116, 293
T
= 1 125, 290
SrpT T Al
(175 5:0)
m 22 5, 695 125, 290
77 ny ) FEBRERE T
(157" nyJFi)
= 1 2,879,016
ay))-h ([%0) 77 ey /i HLIE 4% % 35cm
m2 113 21,768 2, 459, 784
RSA - BEARY (Pet) FEf RC-40
m3 66 6, 352 419, 232
7" ny ) FEBRERE T
(15 R¥gas7)-h)
= 1 111, 987
BUGHT Kb )=} 15
m3 2 55, 658 111, 316
H HiAR TEE G B B =10
m2 0. 3, 357 671
TOBGHELEAT Rk i 1
= 1 2,691, 599
[ A T
= 1 1,082, 138
HRYE (REIT) B 1A M 1. 1m 2v7)-MabA
m 47 11, 290 530, 630
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HRYE CREIT) B LA (R i) M 1. 1m 2v7)-MasbA
m 20 11, 549 230, 980
IEZAVNIR ] H=1. 8m W=3. 7m
T 2 160, 264 320, 528
B T
= 1 1,112,880
1B
m 15 36, 456 546, 840
25 B,
m 5 37, 508 187, 540
3B
m 2 28, 397 56, 794
45 B
m 11 29, 246 321, 706
BERT
= 1 189, 162
BT AR X LR L
(BS-3-1)
ZN 27 7,006 189, 162
St L
= 1 307, 419
AR HAHY 500X 800X 15
e 1 307, 419 307, 419
HEE
= 1 126, 290
RS B L T
= 1 72,110
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 10 7,211 72,110
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TEHR LB T
= 1 54, 180
PRauRiiig av9Y)=hi (JE57)
m3 10 2,164 21, 640
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 10 3, 254 32, 540
Gan
= 1 22,513, 390
THHER T
= 1 6, 883, 097
YR B0 T
= 1 159, 904
- 8F - B T
= 1 636, 691
KT
= 1 8, 866, 758
VESEY-D Hei T
= 1 1, 308, 840
ARmE T
= 1 4, 658, 100
JERK R
(B EHHER)
= 1 3, 234, 999
ER LT
= 1 262, 673
HEi L (ICT)
m3 190 78,036
I (ICT) th A7 hy b FEEFEMEL 5, 000m3
A
= 1 69, 979
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I (ICT) Twb el
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HEENG
m3 3 6, 244
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= 1 1,527
AR+ T (ICT)
m3 7 1,610
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 1,610
BT
m3 20 38, 097
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= 1 26, 630
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
= 1 11, 467
R+ T (ICT)
m3 70 69, 839
R A (1CT)
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R A (1CT)
= 1 6,914
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= 1 4, 430
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= 1 41, 900
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R FEIE T (CT)
= 1 68, 847
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LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 30 490. 3 14, 709
i T
= 1 346, 983
AT
= 1 346, 983
AR FERA R A 3em FEAEFER KA T 100m28L 125
Om2.A i
m2 60 5, 461 327, 660
ANLIES
(b5E)
m2 30 644. 1 19, 323
BEBE T
= 1 774, 829
E¥LT
= 1 120, 549
LT FT HERE T (W &4 HAT)
= 1 654, 280
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= 1 872,912
E¥LT
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7" VR A NURIRI T
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m 15 8, 494 127, 410
LHTHIKEE T
= 1 676, 005
1B RER AT
m 11 22,913 252, 043
VAT YA T-25 B300 WA W H & vhE
T
e 11 38, 542 423, 962
Bkt 1
(K T)
= 1 648, 082
E¥LT
= 1 306, 311
18T
= 1 36, 840
7" VR AN 250 X 250
(157" VR A MAIE)
m 6 6, 140 36, 840
= 1 194, 280
Sy ) -bEAHE HEE I
(15E )
m 15 12, 952 194, 280
Akt vvd-y T
(L 4EKE)
= 1 35,671
BT HAE K BUGHTH 195 WRimE A0 1
T 1 35, 671 35,671
Akt vvd-y T
(22K t)
= 1 74, 980
BT HAE K BUGHTH 195 IR imE A0 1
T 2 37, 490 74, 980
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HEE L
= 1 75, 442
B AR 2
= 1 16, 258
Bh A S (0 =1 V=)
m 11 1,478 16, 258
RS B LT
= 1 15,516
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 0.9 7,211 6, 489
LS /) ) -MEEERR SRR 10 c m
m2 51 177 9,027
TEHRALEE T
= 1 43, 668
I av9Y)=hik (IE57)
m3 6 4,024 24, 144
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 6 3, 254 19, 524
G an
= 1 254, 078
RmE T
= 1 254, 078
B TR
= 1 164, 207, 190
I L
= 1 30, 307, 769
B3 TS
= 1 19, 892, 428
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TR
= 1 81, 432
IERA TR
= 1 81, 432
el E
= 1 14, 877,613
AR T
= 1 13, 532, 537
T (FEE LY RETe)) S5
%
= 1 1, 345, 076
et ¢
= 1 2, 198, 096
RS E
= 1 2, 198, 096
et By
= 1 1, 475, 144
A m b R
= 1 6, 739
SR A R
= 1 396, 968
PR5FE B (ICT)
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VAT (ICT)
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= 1 1, 260, 143
HIBGERE (FE L)
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